

Американский рынок сегодня: Изменения в политике стимулирования экономики

ETF индекса S&P500



Мы ожидаем

Неделя богата выступлениями глав Федеральных банков, где они дают свою оценку текущему положению дел в экономике. Сегодняшний день не исключение: глава ФРБ Сейнт Луиса представит свой взгляд на политику стимулирования экономики.

Рынок накануне

Фондовые индексы США во вторник закрылись в плюсе с уверенным ростом технологического сектора, после того, как инвестор Карл Айкан сообщил о крупной позиции в Apple Inc.

События сегодня

В 15:00 мск выйдут данные по еженедельному индексу запросов на ипотечное кредитование в США.

В 16:30 мск публикуется индекс цен производителей за июль.

В 18:30 мск выйдет еженедельный отчет EIA об изменении запасов нефти и нефтепродуктов в США.

В 21:20 мск состоится выступление президента ФРБ Сент-Луиса Джеймса Булларда.

Технический анализ

SPY (фонд индекса S&P500): индекс S&P500 закрылся в плюсе (+0,30%). SPY в очередной раз продемонстрировал отскок от локальных минимумов. Покупатели на этом уровне очень активны. Вероятнее всего, до конца недели фонд приблизится к своим абсолютным максимумам.

GLD (фонд золота): золото в минусе (-1,09%). GLD столкнулся с сопротивлением на уровне максимумов, показанных в июле. Вероятности роста и снижения примерно равны.

USO (фонд нефти): нефть в плюсе (+0,34%). USO ещё немного приблизился к своим локальным максимумам. Вероятность продолжения роста выше вероятности снижения.